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1 Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período do Ano de 2022 (dois
2 e vinte e dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, E
3 do Ceará, às 09hl5 (nove horas e quinze minutos) do dia 21 (vinte um) de outubro de
4 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de/Óliveira,
5 realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verifico u-£ e a lista de
6 presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Roberto Simão da SiLva -  Primeiro
7 Secretário; Romário Leite Alencar, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel Furtado
8 Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva e Horaciano Praça
9 Dionizio Montenegro. AUSENTES: Maria Jocelma Santana Furtado, Francisco

10 Fernandes dos Santos, Francisco Auricélio Vieira, Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira,
11 Sebastião Rogério dos Santos e Rangel Cartaxo de Melo. Conforme o parágrafo segundo
12 do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada,
13 salvo se houver requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada. PEQUENO
14 EXPEDIENTE: O Primeiro Secretário Roberto Simão da Silva presidiu esta Sessão
15 Ordinária, saudando a todos, inicialmente e passando a palavra ao vereador Horaciano
16 Praça Dionizio Montenegro para leitura do Expediente do Dia: Projeto de Lei n° 66/2022
17 -  Iniciativa do vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Dispõe sobre a denominação
18 de R ia  do município de Mauriti, Ceará e adota outras providências. Projeto de Lei n°
19 67/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Autoriza o chefe do Executivo
20 Municipal a delegar as ações a serviços de saneamento básico em locais rurais ou de
21 pequeno porte do município de Mauriti, Ceará para o Sistema Integrado de Saneamento
22 Rural da Bacia Hidrográfica do Salgado e suas associações filiadas e dá outras
23 providências. Projeto de Lei n° 68/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -
24 Altera a Lei Municipal n° 1.708/2022 e dá outras providências. Projeto de Lei n° 69/2022
25 -  Iniciativa do vereador Roberto Simão da Silva -  Denomina a Rua Francisco Brás de
26 Macedo, a Palestina do Cariri, no Distrito de Palestina do Cariri e adota outra!
27 providências. Projeto de Lei n° 70/2022 -  Iniciativa do vereador Horaciano Praça
28 Dionizio Montenegro -  Altera a denominação da escola Centro Educacional de Mauriti
29 para escola Centro Educacional de Mauriti Professor Pedro Montenegro de Souza e adota,
30 outras providências. Ofício n° 02/CPL/2022 do Setor de Licitação do Município
31 Informa o processo licitatório na modalidade concorrência pública autuado sob o n'
32 202210.1901/CP. Objeto: concessão de uso do Matadouro Público de Mauriti, Ceará.
33 Ofício n° 01/CPL/2022, do Setor de Licitação -  Infonna o processo licitatório, na
34 modalidade pregão eletrônico, autuado sob o n° 202210.1901/PE/SLP. Objeto: registro
35 de preço para futuro, eventuais serviços clínicos de castração de cães e gatos errantes ou
36 de rua, com procedimentos pré-operatórios, transoperatórios e pós-operatórios.
37 CONSIDERAÇÕES FINAIS: O vereador Horaciano Montenegro cumprimentou a todos
38 e agradeceu à gestão municipal pelo atendimento de suas demandas. Declarou que o
39 vereador é eleito para atender as solicitações da população como um todo, sem requisitar
40 permissão ao vereador residente no local, para qualquer atendimento. Citou localidades
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atendidas pelas ações do município e mencionou a elaboração de pré-projeto par 
reabertura da Escola João Batista Montenegro, no Sítio Marcela. Exultou felicidade pel 
previsão de reabertura do Abatedouro Público, como também os benefícios para os 
animais de rua. Frisou a situação do caminhão de transporte de carnes do município, haj 
vista o recebimento do laudo de inspeção da Vigilância Sanitária, anterionnente solicitado 
pelo seu mandato, que aponta quatro irregularidades e a partir de informações advindas 
da gestão, serão corrigidas no início de atuação da empresa licitada. Contudo solicitou o 
envio de oficio à Secretaria de Agricultura requisitando infonnações sobre as 
providências imediatas para melhorias no referido caminhão frigorífico, até que a 
empresa licitada possa assumir a responsabilidade. Solicitou que seja enviado ofício à 
Secretaria de Educação requisitando manutenção de câmara fria do caminhão de 
distribuição da merenda escolar. Ressaltou ter indagado à gestão sobre a contrapartida do 
município referente à merenda escolar e que lhes foi prometido resposta de forma oficial 
em seguida. Como também solicitou informações sobre previsão do rateio 2022 dos 
professores, com planilha de entrada e saída de recursos direcionados. Solicitou o envio 
de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando esclarecimentos sobre atraso na 
instalação da bomba do poço do Sítio Gravatá do Lobo. O Presidente lembrou que a 
situação de seca favorece o rebaixamento do nível do lençol freático, e com as bombas 
ligadas por mais tempo, causa um desgaste, ocasionando possíveis danos. O vereador 
Horaciano Montenegro sugeriu que o atendimento da população seja feito com carro-pipa 
até o conserto da bomba avariada. O vereador Antônio Elirando cumprimentou a todos e 
manifestou insatisfação com a questão hídrica do município e citou a situação do Sítio 
Mandaçaia, que sofre com a falta de água e sugeriu que a Prefeitura adquira equipamento 
reservas e crie um SAE -  Sistema de Abastecimento de Água e Esgoto, com objetivo de 
melhorar a situação atual. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Governo e d 
Assistência Social, requisitando esclarecimentos sobre a demora da visita dos assisten 
sociais às famílias para aprovação do Programa Auxílio Brasil e declarou inaceitáve 
motivo informado às pessoas que buscaram o serviço, relatando atendimento somente a 
famílias cadastradas em 2021 e solicitou agilidade, com associação do edil Horaciano 
Montenegro. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando a 
recuperação da estrada do Sítio Umbuzeiro, localizado entre os distritos de Umburanas e 
Coité. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Saúde requisitando a relação dos 
servidores efetivos, contratados e comissionados, como também o relatório do ponto 
eletrônico de cada unidade de saúde. O vereador José Laureno saudou a todos e solicitou 
o envio de ofício à Secretaria de Saúde requisitando que seja disponibilizado um médico 
psiquiatra para atender as crianças autistas, haja vista a demanda do município. Solicitou 
o envio de ofício à Secretaria de Educação requisitando planejamento da transmissão de 
informações para os alunos usuários do transporte escolar. Solicitou o envio de ofício à 
Secretaria de Infraestrutura requisitando manutenção da tela de escoamento de águas 
pluviais em frente à creche. Solicitou também um carro-pipa de água para o sr. Henrique
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da Serra Velha. Ressaltou as dificuldades dos moradores de Umburanas após o 
fechamento das ruas pela obra de abastecimento de água. O vereador Antônio Elirando 
em aparte, associou-se ao colega e apelou que a Secretaria de Infraestrutura e o Demutr 
providenciem um plano estratégico de execução de obras. O vereador Romário Alenc 
cumprimentou a todos e solicitou o envio de Moção de Aplauso para o jovem Miquéids 
Felipe, pelo evento realizado em 15 de outubro, no Distrito de Buritizinho, como também 
para Lila Mangueira que realizou apresentação de balé, demonstrando o potencial cultural 
e artístico do município. Solicitou o envio de ofício ao Detran-CE requisitando construção 
de lombadas no Sítio Fundo de Lagoa e Cipuá, no Distrito de Buritizinho. Solicitou o 
envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando construção de lombadas na Rua 
Maria Raimunda, com indicação de placas das ruas de todo o município. O vereador 
Deuzivan da Silva cumprimentou os presentes e justificou a queima de bombas dos poços 
do município e lembrou localidades que se encontram com obras de abastecimento de 
água para melhoria da condição de abastecimento. O Presidente referenciou o Distrito de 
Palestina e seu entorno abastecido pela obra do Pisf e associou-se ao discurso dos edis 
Antônio Elirando e José Laureno Cardoso a respeito da fiscalização das obras pelos 
técnicos da Secretaria de Infraestrutura. O vereador Deuzivan da Silva fez menção às 
localidades atendidas por obras de abastecimento de água e informou o encerramento de 
obras com asfalto e calçamento corrigido. Solicitou o envio de a Secretaria de 
Infraestrutura requisitando limpeza e correção da iluminação dos cemitérios do 
município. O vereador Horaciano Montenegro, em aparte, ressaltou a continuidade da 
perfuração de poços no município de Mauriti pelo incentivo do seu deputado estadual, 
como também a atuação do Demutran no Calçadão do Centro de Mauriti e solicitou que 
a população evite estacionar ou circular com veículos no referido local. Solicitou que a 
Secretaria de Infraestrutura ofereça manutenção na malha de tubulações de águas 
pluviais, que se encontra danificada. O Presidente destacou a importância da reabertura 
da Escola Antônio Gomes, para comunidade do Sítio Novo, no Distrito de Palestina, e 
adjacências. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando 
manutenção da bomba submersa e limpeza do poço do Sítio Umbuzeiro e Mandaçaia, no 
Distrito de Palestina, como também a instalação de uma caixa d’água na localidade de 
Serrinha, no entorno da VPR Descanso. Solicitou o envio de Moção de Aplauso à Mara 
Janata, pela conquista do Io lugar na competição cearense de Kung Fu Sanda, em nome 
da Casa. Submeteu à votação os ofícios e requerimentos solicitados, os quais foram 
aprovados. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou 
encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente 
ata que será assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes.

7

Rua Tabelião Chagas Sampaio, 517 Centro, Mauriti/CE
g)(88) 9. 8173-6594 (§) 3552-1470 I CNPJ 12.477.162/0001-02

uww. camaramauriti. ce .gov. br



"v >

Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

ASSISTA A ESTA SESSÃO
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